



УДРУЖЕЊЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА-ТЕХНИЧАРА
И БАБИЦА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
11000 Београд, Ресавска 28, тел. 011 3347-353
ASSOCIATION OF NURSES AND TECHNICIANS AND MIDWIVES
OF THE REPUBLIC OF SERBIA
11000 Belgrade, Resavska 28, fax (381) 11 3347-354
e-mail: umstbs@gmail.com i office@ umsts.org
www.umsts.org

Poštovane kolegice i kolege, uvaženi saradnici,

Udruženje medicinskih sestara-tehničara i babica Republike Srbije, **poziva** medicinske sestre, zdravstvene tehničare, ginekološko akušerske sestre-babice i saradnike iz zdravstvenih ustanova Republike Srbije i iz zemalja iz okruženja, nastavnike i profesore zdravstvene nege da uzmu učešće na Nacionalnom Kongresu glavnih sestara i babica, sestara i babica iz prakse i profesora zdravstvene nege, sa međunarodnim učešćem, koji se tradicionalno održava, u Hotelu "Omorika" na Tari, ove godine od **22.11. do 26.11.2023. god.**

Kongres je akreditovan od strane ZSS kao Nacionalni Kongres sa međunarodnim učešćem.

Plenarna tematika Kongresa je na temu: „Transformacija sestrinstva u eri rastućih izazova, u okviru koje će predavači po pozivu prezentovati svoja iskustva i modalitete promena u sestrijskoj profesiji uzrokovane novim izazovima koji imaju značajan uticaj na zdravstveni sistem. Biće reči i o obrazovanju sestara, upravljanju i rukovođenju, kompetencijama medicinskih sestara, inovacijama u procesu sestrijskog rada, značaju istraživanja za kliničku praksu, kao i o izazovima i razvoju sestrijske profesije za nove zdravstvene politike.

Učesnicima Kongresa biće predstavljen model unapređenja obrazovanja medicinskih sestara putem implementacije kliničke prakse iz oblasti Onkologije, kao i savremeni edukativni pristupi obuke novozaposlenih medicinskih sestara u sadašnjoj aktuelnoj praksi. Takođe, će biti održana radionica konzervativnog tretmana urinarne inkontinencije u okviru koje će biti predstavljen projekat Coni4All.

U okviru podrške implementaciji Nacionalnog programa podrške dojenju, razvojnoj i porodično orijentisanoj nezi novorođenčeta, govoriće se o ulozi medicinskih sestara-tehničara u implementaciji preporučenih praksi podrške dojenju i značaju KE za uspeh implementacije Programa podrške dojenju. Na Kongresu će tradicionalno biti realizovana i sesija nastavnika i profesora zdravstvene nege, sesija studenata zdravstvene nege.

Saopštenjem stručnih radova putem usmenih i poster prezentacija, radionica i komercijalnih predavanja, učesnici na Kongresu će prezentovati svoja stručna iskustva i primere iz prakse u lečenju, zbrinjavanju i zdravstvenoj nezi pacijenata iz oblasti hirurgije, urgentne medicine, ginekologije i akušerstva, interne medicine, pedijatrije, psihijatrije i drugih oblasti rada zdravstvenih radnika. Osim plenarne sesije, na Kongresu će biti realizovane i dve radionice.

Sažeci stručnih radova biće objavljeni u Zborniku sažetaka radova Kongresa.

Za autore najuspešnije prezentovanih radova predviđene su prikladne nagrade, kao i mogućnost da se njihov rad, nakon recenziranja, publikuje u nacionalnom sestrijskom časopisu Sestrijska reč, čiji je osnivač i izdavač Udruženje (kategorije M 52).

Pozivamo Vas da se blagovremeno prijavite UMSTBS na mejl umstbs@gmail.com; i agenciji Evro Turs za smeštaj.

Svi učesnici na Kongresu moći će, da besplatno učestvuju na predavanju sa pismenim rešavanjem testa

Učesnicima Kongresa su na raspolaganju i brojni rekreativni sadržaji i aktivnosti, u hotelu "Omorika", koji je smešten u najlepšem delu planine Tare, na Kaludjerskim Barama.

Do skorog viđenja na Tari,

Predsednica UMSTBS
Dijana Otašević, dipl.med.sestra

Predsednica Stručnog odbora Kongresa
Prof. dr sc. med. Dragana Milutinović